

# 环卫工凌晨清扫渣土被撞

## 醉驾青年趁治伤逃到威海

本报11月24日热线消息 (记者 张焜) 两位环卫工人凌晨在路边清扫渣土,被一辆摩托车撞倒受伤。而醉驾肇事青年趁在医院治疗的时候逃到了威海。24日,记者了解到,历经一个月,民警在威海将其抓获。

今年9月15日凌晨1点左右,市区东风街虞河路以东200米处,一辆摩托车撞到了两名环卫工人,伤者伤情比较严重。民警告诉记者,当时只有一辆摩托车倒在现场,附近两滩血迹,还有一顶可能是环卫工人的帽子。因为是深夜,摩托车驾驶人环卫工人家人都没有在现场。民警随后赶到了医院。

通过医护人员指引,民警找到了一位正在接受治疗的男青年。当时这名男青年的身上有一股浓重的酒气。民警上前询问他是否是骑摩托车的人,而他的回答是:“我的摩托车呢?”当被问到什么原因出了事故时,男子的回答是“骑太快了”。

由于男子头部受创,耳朵和脸上都有划伤,伤情也不轻。警方决定让他先接受治疗,等到酒醒后再进一步调查。令人没有想到的是,男子竟不顾自己的伤情,趁着治疗的间隙离开了医院。事后,经过化验,男子血液内酒精含量为141mg/100ml,已属于醉酒驾驶。而警方也确认,被撞的环卫工人一人重伤,一人骨折。

警方调出了该男子的相关信息,得知男子王某家在临朐某村,但王某的父母并不是很配合民警的调查。民警去临朐多次,甚至在中秋节当天还去过一次,但一直找不到王某。而此时,重伤的环卫工人因为掏不起昂贵的治疗费,已经转院回了东北老家。

直到近日,警方得到线索,王某可能在威海打工。民警连夜赶往威海,在当地公安部门的配合下,找到了正在工地刮腻子的王某。

起初,王某还编造了一个姓名,称自己来自菏泽。但他身上还带着身份证。22日,王某被带回潍坊,并被刑拘。被带到潍坊的王某头上还有事故后留下的伤疤。24岁的他说,自己记不清楚事故是怎么发生的了,也不知道撞了什么人。事发当晚,他喝了六瓶啤酒。酒醒后吓坏了,没敢告诉家人,连夜跑到威海躲了起来。但知道撞了人,心里一直不安,晚上根本睡不着觉。他说,他想挣钱偿还伤者,但可能很多年也挣不了那么多钱,他只能说声对不起。

24日,办案民警告诉记者,受重伤的环卫工人在离开潍坊前,可能已经花费了10多万元的医疗费。王某所驾驶的轻便摩托车,正是市面上热销的所谓“燃油助力车”。一些市民以为这种车辆不需要驾驶证,不需要挂牌。目前,王某已被刑拘,警方准备下一步将其移交至检察机关。

《三龄童坠下五楼摔塌左脸》追踪

## 好心人两次探访 送1000元爱心款

本报11月24日热线消息(记者 刘蒙蒙 张浩)本报11月22日C06版《三龄童坠下五楼摔塌左脸》曾经报道了日照莒县3岁男孩小胜强不慎从5楼坠下,左脸脸部塌陷,外力致使左眼面临很多问题,来潍求医,需要8万多元医疗费。报道见报后,小胜强的遭遇引发很多市民的同情,一位不愿意透露姓名的市民连着两天去看望小胜强,并送去了1000元爱心款。

24日,记者了解到,23日小胜强进行了视网膜复位手术,手术进行得很顺利,至于能否恢复视力,以及恢复到何种程度需要1个月的恢复和观察期。接下来,医生将会对小胜强进行视神经减压、眶壁骨折修复术、面部整形术,尽可能恢复面部外观。

手术的成功让小胜强的母亲薛女士松了一口气,连日来,好心人的帮助更是让她感动。薛女士告诉记者,小胜强的报道见报后,有一位30岁左右的好心人来到医院留下了500元,第二天小胜强做完手术,那位好心人又来到医院留下500元。“非常感谢他,可是他坚决不留姓名和电话号码。”薛女士说,希望通过本报向关心小胜强的好心人道一声感谢。

# 六人团伙半年作案50余起

## 抢劫、盗窃、抢夺,涉案价值60余万元

本报记者 李涛 通讯员 李国展

24日,记者从安丘市公安局获悉,民警在“大走访”过程中,根据群众提供的线索,顺藤摸瓜,一举打掉了犯罪团伙,抓获该团伙涉案嫌疑人4名,另有两名犯罪嫌疑人正在追捕中。经查,该团伙共6名成员,自今年5月份以来,在安丘、昌乐、临朐等地抢劫、盗窃、抢夺作案50余起,涉案价值60余万元。

### 独居女子遭入室抢劫

10月17日凌晨,安丘市公安局接到辖区群众刘女士报警,称其家中在凌晨1点左右有两人翻墙入室,持刀威胁她交出银行卡和密码,并从卡中取走一万元现金。

刘女士介绍,当晚她正在家中睡觉,突然听到卧室的门响,还没看明白什么情况,一把冰凉的匕首就贴在了她的脖子上。借着朦胧的月光,刘女士看见一个头戴“光头强”面具的人手持一把匕首顶在自己脖子上,让她别出声,并让她把所有的钱拿出来。另一个用购物袋遮住脸的人手持一把二三十厘米的砍刀站在一边。无奈之下,刘女士从包中找出了一张银行卡给了这两人,并把密码告诉了他们。

两男子把刘女士双手绑在背后,又用毛巾把她的嘴堵上,头戴“光头强”面具的人拿着钥匙打开门就走了。过了十几分钟,该男子回来跟另一人说被骗了,卡里根本没有钱。两人又威胁刘女士,让她把有钱的卡交出来。无奈之下,刘女士交出了另一张卡并告诉了他们银行卡密码,这次换了头戴购物袋的男子去取钱。过了一会,头戴“光头强”面具的男子收到一条短信,随后起身将刘女士的手机关机。过了大约半个小时,去取钱的男子回来跟同伴说卡里有

五千块钱。

### “大走访”访出破案线索

根据刘女士提供的线索,办案民警立即到附近的银行ATM机调取监控,在附近的一家银行网点的监控中,民警发现两名犯罪嫌疑人中一人非常眼熟。民警经过细致考虑,终于想起,在前期市区发生的几起盗窃案中,有数个监控拍摄下来的画面中,都有这个人的身影。经过前期侦查,这应该是一个犯罪团伙,成员大约在4-6人,年龄大约在20-30岁之间,在网吧门口盗窃电动车和电动车电瓶数起,还有数起盗窃案和抢劫案也怀疑与这个团伙有关。

11月5日,安丘市公安局民警在“大走访”过程中得到线索:有两三名青年男子经常骑电动三轮车到一些废品收购站倒卖轮胎、钢管、电动车电瓶等物品,行迹非常可疑。得到线索后,办案民警立即展开调查,并从一废品收购站发现了完好的钻井钢管和旧轮胎等物品。经查证,该两宗物品分别系安丘城郊一工地和一轮胎门市失窃物品。在废品收购站的监控视频中,民警发现这几个人中一个身影与“10.17”入室抢劫案中头戴购物袋的犯罪嫌疑人非常相似。

经过缜密侦查,办案民警很快确定该



警方查获该团伙盗窃的部分轮胎和钢管。

嫌疑人为曹某某,系安丘新安街道人。11月7日,民警在其家中将其抓获归案。随后,又于9日至17日,分别将该团伙成员陈某、赵某和徐某某抓获归案。

经审讯,该团伙共6名成员,自今年5月份以来,以交叉结伙的形式,在安丘、昌乐、临朐等地实施抢夺、抢劫和盗窃案50余起,涉案价值60余万元。

目前,该犯罪团伙成员曹某某、陈某、赵某和徐某某4人已被刑拘,另有两名犯罪嫌疑人正在追捕中。

## 临朐供电 清理“牛皮癣”

本报讯(通讯员 王学胜)近期以来,国网临朐县供电公司本着维护电力设施安全、保障电力设施环境的原则,组织成立了多支支电力设施保护小分队,全面开展电力设施“牛皮癣”清理活动。对配电室、供电线杆特别是靠近公路沿线、集贸市场、人群密集区附近电力设施上的小广告,集中进行净化清理,并对清除的广告界面进行粉刷,还原电力设施的清洁面相。目前,该公司已清理各类小广告、牛皮癣2000余处。